
Додаток 9 

до Порядку технічного 

обслуговування 

внутрішньобудинкових систем 

газопостачання у 

багатоквартирному будинку  

(пункт 2 розділу ІV) 
 

 

Пам’ятка споживача щодо поводження з природним газом у побуті  

 

Шановний споживач, мешканець! 

 

Побутовий природний газ – це не тільки благо для людини, але і джерело 

підвищеної небезпеки.  

При недбалому поводженні з природним газом, він може стати небезпечним 

ворогом, який може привести до вибуху, пожежі, руйнування майна та загибелі 

людей. 

Основні причини трагічних наслідків і порушення, яких припускаються 

користувачі газом: 

неправильна експлуатація і налаштування газових приладів;  

несанкціоноване втручання в їх роботу;  

використання несправного і застарілого обладнання;  

нехтування працездатністю димових і вентиляційних каналів та наявністю 

в них тяги. 

 

Пам’ятайте! 

 

Відповідальність за справний стан газових приладів, наявність тяги в 

димових і вентиляційних каналах в квартирах і житлових будинках, лежить на їх 

власниках!  

 

При користуванні газом необхідно: 

забезпечити працездатність і наявність тяги в димових і вентиляційних 

каналах; 

при відсутності чи слабій тязі, не користуйтесь газом - це смертельно 

небезпечно; 

використовувати тільки справні та утриманні в чистоті газові прилади; 

не використовувати несправні газові прилади, їх автоматику, запірні крани; 

налаштувати газові прилади на групу газів, вказану в квитанції (рахунку, 

акті, тощо) за розподіл/транспортування природного газу (на маршруті 

переміщення газу); 

забезпечити постійний приплив свіжого повітря при роботі газових 

приладів, що забезпечить повне згорання газу.  
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 Для ефективного і безпечного згорання газу, у приміщені повинно бути 

достатньо кисню (недостатність кисню збільшує вміст чадного і вуглекислого 

газів); 

вмикати в роботу газові прилади тільки після того, якщо ви переконані, що 

всі крани на приладах і перед ними закриті;  

спочатку запалити сірник, а потім відкрити подачу газу; 

після закінчення користування газом закрити кран на газовому приладі і 

перед ним; 

не допускати до користування газовими приладами дітей дошкільного віку 

та осіб, які не можуть контролювати свої дії; 

не встановлювати примусову витяжну вентиляцію в приміщенні, де є газові 

прилади з відведенням продуктів згоряння в димові канали; 

не використовувати для сну і відпочинку кухні та інші приміщення де 

встановлені газові прилади; 

не обігрівати приміщення та сушити білизну за допомогою газових плит. 

 

Пам’ятайте! 

 

Своєчасне технічне обслуговування газових приладів та димових і 

вентиляційних каналів – це запорука вашої безпеки, та ваших сусідів!  

Укладайте договори на технічне обслуговування тільки із організаціями, які 

мають право виконувати такі роботи. 

 

Дії споживача (мешканця) при появі запаху газу: 

негайно припинити використання газових приладів (перекрити крани на 

приладах і перед ними);  

відкрити двері, вікна, квартирки для провітрювання приміщення; 

не вмикати електроприлади (освітлення), а якщо вони включені – не 

вимикати; 

не запалювати вогню і не палити; вивести людей із загазованого 

приміщення; 

зателефонуйте в аварійну службу газу за номером: 104 (покинувши 

загазоване приміщення). 

У разі виявлення запаху газу в підвалі, під’їзді, на вулиці, одразу 

зателефонуйте в аварійну газову службу за номером 104.  

Виведіть людей із загазованого середовища.  

До прибуття аварійної бригади організуйте провітрювання приміщення та 

недопущення в зоні загазованості курців, відкритого вогню, вмикання і 

вимикання електроприладів. 

При витоку чи появі запаху газу, аварійній ситуації, терміново 

телефонуйте на номер 104 (відповідайте на всі питання диспетчера, послухайте 

інструктаж про те, що Вам робити в тій чи іншій екстремальній ситуації та 

виконуйте всі вимоги і рекомендації диспетчера). 
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Пам’ятайте! 

 

У загазованому приміщенні достатньо маленької іскри, щоб стався вибух!  

Ваші правильні дії в екстремальних ситуаціях допоможуть уникнути 

небажаних наслідків (зберегти майно та життя і здоров’я людей).  

Газ не токсичний, але при накопиченні в приміщенні за рахунок витиснення 

повітря може викликати отруєння та задуху. 

 

Надання першої медичної допомоги при отруєнні газом: 

ознаками задухи є посиніння обличчя, з’явлення червоних плям, втрата 

свідомості; 

за наявності потерпілого, необхідно негайно викликати швидку допомогу за 

номером 103; 

потерпілого потрібно вивести із загазованого приміщення; 

при відсутності дихання у потерпілого, йому необхідно проводити штучне 

дихання до тих пір, поки він не почне дихати самостійно. 

 

 
____________________________________ 

 


